

入札告示の訂正

札幌市告示第 2720 号

令和 6 年 6 月 14 日付け札幌市告示第 2602 号の一部を下記のとおり改める。

令和 6 年 6 月 25 日

札幌市長 秋元 克広



記

1 入札参加資格の訂正

- ・入札告示 4 (2)②及び入札説明書 3 (2)イを次のとおり訂正する。

訂正前：札幌市工事等競争入札参加資格者名簿又は札幌市競争入札参加資格者名簿に登録している者であること。

訂正後：「令和 5 ・ 6 年度札幌市競争入札参加資格者名簿（工事・建設関連サービス・道路維持除雪）又は令和 4 ～ 7 年度札幌市競争入札参加資格者名簿（物品・役務）」に登録している者であること。

なお、上記名簿に登録されていない者でこの入札に参加しようとするものは、次のとおり申請する必要がある。

(ア) 申請先

札幌市財政局管財部契約管理課（札幌市中央区北 1 条西 2 丁目）
電話 011-211-2152

(イ) 申請に必要な書類の入手方法

上記(ア)の場所で交付するほか、下記 URL のホームページからダウンロードできる。

https://www.city.sapporo.jp/zaisei/keiyaku-kanri/chosei/toroku/9_wto.html

(ウ) 受付期間

告示日から令和 6 年 7 月 12 日（金）17 時 00 分（送付の場合は必着のこと。）まで

- ・入札説明書 3 (4)を次のとおり訂正する。

訂正前：参加資格確認基準日は、参加表明書の受付締切日とする。

訂正後：参加資格確認基準日は、参加表明書の受付締切日とする。

なお、「令和 5 ・ 6 年度札幌市競争入札参加資格者名簿（工事・建設関連サービス・道路維持除雪）又は令和 4 ～ 7 年度札幌市競争入札参加資格者名簿（物品・役務）」に登録されていない者で、当該名簿に登録申請中の者については、参加資格確認基準日を令和 6 年 7 月 24 日（水）とする。